

активною є молодь (в основному студентська). Проте практика показує, що активна частина студентства складає у кращому випадку 20%.

Таким чином, діяльність студентських організацій (ОСС, профспілок, гуртків, клубів...) нерозривно пов'язана з розвитком суспільства та може впливати на майбутні процеси. Усвідомлення цього студентськими лідерами повинно стати однією з основних рушійних сил будь-якої діяльності.

Звичайно, помилково казати, що тільки студентські організації формують свідомість громадян в особі студентства. Тим не менше, такі організації зобов'язані приймати естафету, що розпочиналась з батьківського виховання, а продовжувалась у шкільні роки.

Підвищення соціальної свідомості та активності студентів студентами можливе лише шляхом залучення до суспільної діяльності. При цьому важливо охопити якомога більшу частину студентства, запропонувавши їм самостійно обрати напрямок – заняття спортом, туризм, художня самодіяльність, наукова діяльність, громадські організації, волонтерство... Це далеко не повний список можливостей самореалізації, проте кожний з видів діяльності формує у студентів гарні якості, які зазвичай залишаються на все життя.

Проте нинішнє студентство досить складно залучити до суспільного життя вищого навчального закладу. Низька активність та байдужість значною мірою спричинена низьким рівнем інформування про події та явища, що відбуваються.

Отже, першочерговим завданням діяльності студентських організацій є налагодження системи інформування, яка здатна вирішити одразу декілька проблем: інформування студентів про життя ВНЗ, прозорість та наочність діяльності організації (ОСС чи профспілки), залучення нових активістів, і, звичайно, підвищення соціальної свідомості та активності студентів

Давидов С.О.

Бердянський державний педагогічний університет

**Зовнішні зв'язки органів студентського самоврядування у
ВНЗ**

Зовнішні зв'язки органів студентського самоврядування з іншими ВНЗ.

Тісна співпраця між ВНЗ міста та області допомагає уникнути інформаційного вакууму, а також це постійний обмін досвідом, участь у спільних проектах та, врешті решт, створення захищеного молодіжного середовища.

Ефективним є проведення спільних конференцій, семінарів, нарад, міжвузівських конкурсів та змагань (спортивні, культурно-масові), туристичних походів та вечорів відпочинку.

Співробітництво з іншими ВНЗ потрібно з метою визначення спільного бачення майбутнього свідомих громадян України та спільних пріоритетів у діяльності.

Студентська рада Бердянського державного педагогічного університету тісно співпрацює зі студентськими радами ВУЗів нашого міста, також налагоджений механізм діяльності з деякими вищими навчальними закладами Запорізького регіону.

Зовнішні зв'язки органів студентського самоврядування з громадськими організаціями

За стінами вузу вирує життя. Орган студентського самоврядування - це тільки одна з форм об'єднання активної молоді, існують міські, обласні, загальноукраїнські й міжнародні організації, які діють у студентській та молодіжній сферах.

Отож, потрібно налагодити стосунки з найпотужнішими громадськими організаціями, що і зробила Студентська рада БДПУ. В місті Бердянську діє декілька громадських організацій, з якими ми активно співпрацюємо з урахуванням напрямку роботи організації. Адреси й контакти таких громадських організацій можна дізнатися в управліннях юстиції або сім'ї та молоді чи знайти в Інтернеті.

Членство найактивніших представників органів студентського самоврядування у громадських організаціях потрібно для проведення спільних проектів, круглих столів, конференцій, акцій, з метою отримання необхідної інформації, консультації від більш досвідчених людей. Співпраця з громадськими організаціями - це й більш ефективний механізм фандрейзингу, який так необхідний на сучасному етапі розвитку суспільства.

Громадські організації активно співпрацюють зі студентськими радами, що ефективно впливає на діяльність обох.

Зовнішні зв'язки органів студентського самоврядування з органами державної влади

Студенти Бердянського державного педагогічного університету активно працюють у молодіжній раді міста Бердянська, яка була створена однією з перших в Україні. У такий спосіб Молодіжна рада є консультативно-дорадчим органом, ланкою між студентами та міським головою і його заступниками. Молодіжна рада на зустрічах з представниками влади лобіює інтереси, виражає думку кожного студента, обговорює проблеми, пропонує шляхи їх вирішення.

Створення подібних Молодіжних рад є добре налагоджений механізм співпраці з представниками органів державної влади, який діятиме як контроль за виконанням державної молодіжної політики та вплив на її ефективне функціонування.

Зовнішні зв'язки органів студентського самоврядування та Міжнародне співробітництво

Міжнародне співробітництво є стратегічним напрямком діяльності органів студентського самоврядування, яке спрямоване на інтегрування у європейський та світовий освітній простір, сприяє встановленню стратегічних партнерських зв'язків за кордоном, а також надає можливість отримання позабюджетного фінансування з боку міжнародних фондів, програм та ініціатив, що діють у галузі освіти. Студентська рада може співпрацювати з ВУЗами-партнерами, спілкуватися за допомогою Інтернету чи обмінюватися студентами, як це робиться у Бердянському державному педагогічному університеті.

Даниленко Т.Н.

Харьковский национальный университет радиоэлектроники

Роль социальной практики в развитии личности студента.

Студенты – это категория населения, которая захватывает возраст в среднем 16-23 лет. В это время происходит наиболее активное развитие человека как личности, а то есть выработка профессиональных качеств, совершенствование психологических процессов, формирование жизненных позиций и планов, повышение инициативности, самовоспитания, этическое, эстетическое и духовное развитие. Это центральный